

Vega Media

MOLINA

Se reunió la Plataforma Independiente

Pedirán que se rebaje el tope para la Asamblea Regional, del 5 al 3 por ciento

J. G. BASTIDA

La Plataforma de Independientes del Sureste se reunió ayer tarde en Molina y como consecuencia de esa reunión, se redactó una nota en la que se acordó elaborar un documento programático e iniciar las gestiones oportunas para hacer pública la iniciativa de reducir del 5 al 3 por ciento el tope de representatividad exigida en la ley electoral para las elecciones regionales. Se acordó igualmente celebrar una próxima reunión en Cartagena el próximo día 31 de octubre, a las 6 de la tarde.

Asistieron: como anfitriones U.D.P.D.M., representada por Francisco Vivas Palazón; por el Partido Cantónal de Cartagena, Antonio Vallejo Alberola y Enrique Escudero de Castro; por Mazarrón, José Pardo Martínez y Andrés Pérez; por Lorca, Jose María Campoy Camacho; y por Alguazas, José María Hernández Palazón, así como otros miembros de los grupos anteriormente citados.

ALCANTARILLA

Certamen regional «Jara Carrillo»

El día 30 de este mes se cierra el plazo para concurrir al certamen «Jara Carrillo» de poesía y narrativa corta que organizan la Biblioteca Pública, la Universidad Popular y la Concejalía de Cultura de Alcantarilla.

Pueden presentarse los escritores noveles nacidos o residentes en la región, con originales de tema libre, entre 5 y 12 folios a doble espacio para prosa, y entre 14 y 90 versos, en poesía. Se presentarán por triplicado, bajo lema y plica adjunta en la que figuren nombre y apellidos, teléfono, domicilio, fotocopia del DNI y breve historial. Los premios son de 50.000 y 20.000 pesetas en cada modalidad. Los envíos, a la Biblioteca Municipal, calle Ruiz Carrillo, 7. 30820 Alcantarilla (Murcia).

EL AGUA: UN BIEN ESCASO

El agua es energía. No derroches agua si no quieres quedarte sin energía.

Alto Guadalentín

LORCA

Ortega Cano no tuvo su tarde

Pepín Jiménez y Ruiz Miguel, por la puerta grande el domingo

La feria taurina ha deparado dos buenos festejos

CORRESPONSALIA

La feria taurina de Lorca ha deparado dos buenos festejos que han puesto de manifiesto la respuesta popular cuando se ofrece calidad. La segunda corrida, celebrada el domingo, y en la que el plato fuerte era la presencia del paisano Pepín Jiménez, sirvió para reconciliar al torero con los suyos. Fue Pepín el triunfador de la tarde y, junto con Ruiz Miguel, que también cosechó un éxito, salió por la puerta grande al final de la corrida.

Muy buena entrada, con más de tres cuartos de plaza, en una tarde calurosa y en la que el público tenía ganas de ver torear. El posible enfrentamiento con el cartagenero Ortega Cano, enfrentamiento artístico, se entiende, no llegó a producirse, ya que el cartagenero estuvo flojo, desganado y sin recursos. El ganado, perteneciente a los Hermanos Moro, tuvo buena presencia pero, salvo el lidiado en tercer lugar, fue perdiendo brío.

Francisco Ruiz Miguel consiguió una oreja en su primero merced a una labor lucida en la que sobresalieron sus verónicas iniciales y la faena de muleta con derechazos, giraldivas y redondos. El diestro trabajó como él sabe para extraer el máximo partido a un toro al que bastó un picotazo en los caballos y que fue perdiendo fuerza. Un pinchazo sin soltar y una estocada pusieron fin al astado. El público, con su insistencia, «arrancó» la oreja a la presidencia. En su segundo, Ruiz Miguel mejoró, en cuanto a méritos, su trabajo. Tanto en el capote como con la muleta se mostró acertado y dominador, obteniendo pases de calidad. Mató casi de la misma forma que a su primero y recibió el premio de una oreja.

José Ortega Cano no tuvo su tarde en Lorca. En sus dos enemigos quedó patente que el diestro de Cartagena no estaba por la labor a la hora de manejar a los bichos. No eran unos toros buenos, pero algo más podría

haber intentado. Su principal mérito, en ambos casos, estuvo con el estoque. Se deshizo con eficacia de los dos astados. Al primero buena parte del público lo pitó en el arrastre. Para el torero hubo palmas en el primero y división de opiniones en el segundo de su lote.

Pepín Jiménez fue el triunfador y volvió a enardecer a sus paisanos, que tenían muchas ganas de verlo practicando un buen toreo. El lidiado en primer lugar, tercer de la tarde, fue el mejor de la camada. Pepín se lució en las verónicas y con la muleta realizó una faena muy buena en las que los naturales fueron de gran factura. Redondeó su actuación con una serie de manoleínas y remató la faena con una estocada perfecta. Las dos orejas le llegaron merecidamente. Como hizo también merecimientos sobrados para una tercera oreja en el toro que cerró plaza. Más difícil que el anterior, porque estaba menos sobrado de fuerzas, Pepín tuvo el acierto de torearlo en su sitio y repetir con la espada la buena actuación inicial.

Al final, tanto Pepín Jiménez como Ruiz Miguel fueron paseados a hombros por el ruedo y sacados de la plaza por la puerta principal.

Esta noche, «Vade retro», de Fermín Cabal

El teatro vuelve a adquirir protagonismo esta noche, en el

programa ferial. A partir de las diez, en la plaza de España, la compañía Teatro de Papel, de Cartagena, pondrá en escena el espectáculo «Vade retro», de Fermín Cabal. Por otra parte, la primera presencia de la feria tuvo dos caras. «Karmen» a cargo del grupo Bao Teatro de Sevilla fue todo un éxito. Sus distorsionados mensajes llegaron claramente al público que se divirtió por lo grande. Además los actores se superaron: todo un espectáculo. No gustó sin embargo, la representación del grupo Arena. Presentó una obra esperpéntica, extraña, que no caló en el auditorio. Poco público, pese al precio popular de la entrada, que incluía dos representaciones.

El resto de la jornada de hoy estará dedicada a actividades deportivas. Hay que destacar, sin embargo, el maratón de cine, en el Cristal, desde las cuatro de la tarde. Sucesivamente se proyectarán las películas «Senderos de gloria», de Stanley Kubrick; «Aliens, el regreso», de James Cameron; «Manhattan sur», de Michael Cimino; «Footloose», de Herbert Ross, y «EL viaje a ninguna parte», de Fernando Fernán Gómez.



Pepín Jiménez.

LA VERDAD.



Ruiz Miguel.

LA VERDAD.

La peste equina altera algunos festejos

No hubo cabalgata del Teléfono de la Esperanza

La peste equina y las medidas preventivas adoptadas por las autoridades para evitar su propagación continúan produciendo alteraciones en algunos festejos. Si bien no hubo problemas con los acontecimientos taurinos desarrollados en Lorca, dado el buen criterio y prevención de los organizadores, si los hay ahora al haber sido suspendida una cabalgata que habían organizado los Amigos del Teléfono de la Esperanza y que tenía que haberse celebrado ayer.

El desfile de enganches, carruajes y caballos enjaezados formaba parte de la campaña de promoción de la citada asociación, que también ha montado un chiringuito popular con notable éxito. La suspensión del desfile se dio a conocer ayer a los organizadores desde medios veterinarios y también por el bando que días pasados publicó el Ayuntamiento en el sentido de que se prohibía la

circulación, transporte y concentración de asnos, mulas y caballos.

Mucha animación ferial

Además del éxito de participación que cosechó la actuación de Joaquín Sabina, con más de 7.000 espectadores en la Plaza de Toros, la atracción favorita de la feria es la concentración de castas populares en la Plaza de Colón y alrededores. Miles de personas se aglomeran allí cada noche y los jóvenes aguantan el baile hasta bien entrada la madrugada. Tanta bulla ha tenido su componente negativa, ya que algunos vecinos de la zona se han quejado del volumen de sonido ante el Ayuntamiento, por lo que se ha establecido un horario de música que llega hasta las 2 de la madrugada si el día siguiente es laborable, y hasta las 3 si es festivo.

LORCA HOY

FARMACIAS DE GUARDIA

DIA 22: Luis Alberola Foulquí, Corredera, 8.
DIA 23: José Sala Just, Alamo, 2.

TELEFONOS DE URGENCIA

Comisaría de Policía, «091». • Parque de Bomberos, 466080. • Guardia Civil, 467708. • Servicio de Urgencia de la Seguridad Social, 467917 • Casa de Socorro, 466079. • Policía Municipal, 466062. • Asociación Murciana de Ayuda en Ruta, 469619. • Residencia Sanitaria «Santa Rosa de Lima», 468400.

AUTOBUSES LORCA-MURCIA

DE LUNES A VIERNES: Salidas de Lorca: a las 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 y 20. Salidas de Murcia: 6:30, 7:30, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 y 21.
SABADOS: Salidas de Lorca: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 19, 20. Salidas de Murcia: 8, 10, 12, 14, 16, 18 y 21.
DOMINGOS Y FESTIVOS: Salidas de Lorca: 8:30, 11, 16 y 19. Salidas de Murcia: 9, 11, 16 y 20.

TRENES LORCA-MURCIA-LORCA

SALIDAS DE LORCA (Servicio diario): 6:15, 7:07, 9:00, 11:20, 13:20, 14:33, 17:30 y 20:02.
SALIDAS DE MURCIA (Servicio diario): 7:10, 10:15, 11:25, 13:25, 14:35, 17:30, 19:00 y 21:05.